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Останнім часом велике значення для майбутнього провізора набуває 

оволодіння практичними навичками та уміннями надання першої домеди-

чної допомоги при різних невідкладних станах. Це обумовлено тим, що з 

2013 р. набув чинності Закон України «Про екстрену медичну допомогу» 

та Постанова Кабінету Міністрів України № 1115 від 21 листопада 2012 р., 

в яких встановлюється, що фармацевтичні працівники є особами, які зо-

бов’язані надавати домедичну допомогу людині у невідкладному стані та 

повинні володіти практичними навичками надання домедичної допомоги. 

Відпрацювати практичні навички та уміння надати першу домедичну до-

помогу при різних невідкладних станах студенти можуть на практичних 

заняттях з дисципліни «Перша долікарська допомога», під час прохо-

дження навчальної ознайомчої медичної практики, а також на курсах по-

глибленого вивчення дисципліни «Перша долікарська допомога» розділу 

«Флеботомія».  

На курсах поглибленого вивчення дисципліни «Перша долікарська 

допомога» розділу «Флеботомія» під керівництвом досвідчених виклада-

чів кафедри фармакотерапії, які мають вищу медичну освіту, студенти на-

вчаються техніці виконання різних видів ін’єкцій, зокрема підшкірної, 

внутрішньом’язової ін’єкцій, внутрішньовенного краплинного та стру-

минного введення лікарських засобів. Велика увага приділяється питан-

ням стерилізації та дезінфекції виробів медичного призначення, інфекцій-

ної безпеки та профілактиці інфікування медичного працівника ВІЧ інфе-

кцією, вірусами гепатиту В, С та ін. у маніпуляційному кабінеті, особли-

востям підшкірного, внутрішньом’язового та внутрішньовенного введення 
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різних лікарських засобів, а також можливим післяін’єкційним усклад-

ненням, їх профілактиці. Студенти також навчаються оцінювати функціо-

нальний стан хворого (вимірювати артеріальний тиск різними видами то-

нометрів, визначати пульс на сонній та променевій артерії, підраховувати 

частоту дихальних рухів та вимірювати температура тіла ртутним, елект-

ронним та інфрачервоним вушним термометрами). Під час проходження 

курсів студенти відпрацьовують практичні навички проведення венепунк-

ції, забору крові з вени для різних видів досліджень вакуумними пробір-

ками, внутрішньовенного краплинного та струминного введення лікарсь-

ких засобів, підшкірної та внутрішньом’язової ін’єкцій на муляжах-фан-

томах. Для відпрацювання практичних навичок використовують фантоми: 

«сідничний», «рука для відпрацювання підшкірної, внутрішньошкірної та 

внутрішньовенної ін’єкції» тощо. Після теоретичної підготовки студенти 

відпрацьовують набуті знання, навички та вміння безпосередньо в лікува-

льних закладах біля ліжка хворого.  

Таким чином, поглиблене вивчення дисципліни «Перша долікарська 

допомога» розділу «Флеботомія» надає можливість студентам повною мі-

рою оволодіти навичками проведення різних видів ін’єкцій, у тому числі і 

внутрішньовенних ін’єкцій, що будуть в нагоді майбутнім фахівцям як 

при наданні невідкладної допомоги потерпілим, так і в догляді за хвори-

ми.  
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